
АНАЛИЗ  

анкетирования обучающихся и родителей (законных представителей) 

по вопросу организации питания 

 в  МБОУ «Крапивенская средняя школа № 24 имени Д.А. Зайцева – 

Центр образования с. Крапивна» 

 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей                                         

и обучающихся организация питания в школе, удовлетворены ли они 

санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

 

В анкетировании участвовали родители и обучающиеся нашей школы. 

Опрос проходил дистанционно и в нем приняло участие 103 обучающихся  

и 102  родителя. Были получены следующие результаты: 

 

Анализ анкеты «Школьное питание глазами родителей» 

 

Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу 

Всегда -  45 (44,1%) 

Иногда – 44 (43,1%) 

Никогда – 13 (12,7 %) 

 

Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? 

Всегда  - 68 (66,7%) 

Иногда – 30 (29,4%) 

Никогда – 4 (3,9%) 

 

Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

Да 77 (75%) 

Нет  25 (24,5%) 

 

Вас устраивает меню школьной столовой? 

Да  74 (72,5%) 

Нет  27,5 (%) 

 

Проговаривайте ли вы со Своим ребенком дома о пользе той или иной 

пищи? 

Да 95 (93,1%) 

Нет 7 (6,9%) 

 

 

 

 

 



Анализ анкеты «Школьное питание глазами детей 

 

Завтракаешь ли ты каждый день дома? 

Да 70  (68.0%) 

Иногда 24 (23.3%) 

Не завтракаю дома 9 (8.7%) 

 

Питаешься ли ты в школьной столовой 

Да 69 (67.0%) 

Иногда 22 (21.4% ) 

Никогда 12 (11.7%) 

 

Нравится ли тебе ассортимент блюд в столовой 

Иногда не нравится 62 (60.2%) 

Да,  все нравится 34 (33.0%) 

Вообще не нравится  7  (6.8%) 

 

Хватает ли времени чтобы успеть покушать в столовой? 

да, хватает 52 (50.5%) 

иногда не хватает  40 (38.8%) 

нет, не хватает  11 (10.7%) 

 

Оцени работу школьной столовой по 5-бальной системе, где 1-очень 

плохо, 5-очень хорошо. 

1  3 (2.9%) 

2  3 (2.9%) 

3 29 (28.2%) 

4 38 (36.9%) 

5  30 (29.1%) 

 

 

Анализ материалов анкетирования  показывает, что услуги, 

предоставляемые школьной столовой, весьма востребованы.  

Около 70 % детей  питаются постоянно. При этом доля тех, кто 

выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, невелика как 

среди обучающихся, так и среди их родителей.  Среди обучающихся менее 

7%  не удовлетворены школьным меню. Это связано скорее всего с 

вкусовыми предпочтеньями каждого ребёнка. 

  

Среди пожеланий  и предложений по вопросу организации питания в 

школе чаще всего встречалось   организовать буфет и вернуть  продажу 

выпечки. Так же были просьбы  убрать из меню омлет с зеленым горошком. 


